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Tehtava 2.1: Millainen algoritmi kalvon 28 lomituslajittelusta tulee jos syéGtelista jaetaankin
ei endd (melkein) tasan vaan siten, etté toiseen jonoon tuleekin vain yksi alkio ja toiseen loput?

Tehtava 2.2: Anna tehtdvin 2.1 algoritmista myos ei-rekursiivinen versio, joka saa syotteensé
taulukkona a[l...n]. (Tuloksen oikeellisuutta ei tarvitse osoittaa.)

Tehtdvi 2.3: Miten while-silmukan voi korvata rekursiolla (ja if-lauseella)?

(Vihje: Vertaa kalvoja 52 ja 78 toisiinsa.)

Tehtiava 2.4: Enté toisin péin: voidaanko rekursio aina korvata while-silmukalla?

Perusteltu mielipide riittaa.
Tehtava 2.5: Fibonaccin luvut méaaritellidn palautuskaavoilla Fy = 0, F} = 1 ja F,0 =
F, 1 + F,. Kehité niiden laskemiseen rekursiivinen algoritmi todistaen samalla etté se toimii

oikein.

Tehtava 2.6: Anna tehtavan 2.5 lukujen laskemiseen my0s ei-rekursiivinen algoritmi ja todista
sen oikeellisuus.

(Tehtévia yhteensd 6 kpl.)



